



济南能源集团首船LNG罐箱运抵龙口港

省会天然气供应打通海外进液通路

如今,天然气已成为居民生活和工业中重要的组成部分。4月15日上午,一艘满载罐式集装箱的轮船靠泊在烟台龙口港码头,济南能源集团从日本采购的首船液化天然气罐箱(共计55箱)成功靠岸。据悉,这是济南能源集团今年首批整船进口的LNG罐式集装箱,意味着山东省省会济南天然气供应资源全球化暨海液入济通路打通。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 戚云雷

今年首批整船进口 LNG罐式集装箱成功靠岸

15日9点30分,随着一罐18吨的LNG罐式集装箱缓缓从桥吊上落下,标志着济南能源集团今年首船进口的LNG罐式集装箱正式进入山东。

这次整船进口LNG罐式集装箱正是来自济南能源集团和准时达能源合作的“海液通—济南能源”项目,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在在现场看到,船上的罐式集装箱身上喷涂着“济南能源”和“JUSDA”的字样,JUSDA是承运方准时达能源科技(上海)有限公司。

“这是济南能源集团2021年首船进口的LNG罐式集装箱,一切都很顺利。”据龙口港集团公司副总经理刘凯介绍,龙口港地处渤海南岸、胶东半岛西北部,区位优势明显,是烟台市和烟台港集团规划建设的三大核心港区和两个亿吨港区之一。早在2017年年底,他们就申请了2.1类危险品装卸资质,2018年4月正式拿到资质后,开始承接LNG罐式集装箱运输业务。

2018年11月,龙口港完成国内首船LNG罐箱整船运输;2020年12月,龙口港举行了日本一龙



15日9点30分,随着一罐18吨的LNG罐式集装箱缓缓从桥吊上落下,标志着济南能源集团今年首船进口的LNG罐式集装箱正式进入山东。

LNG罐式集装箱首航仪式,成功开启了日本LNG进口中国的海上物流通道;2021年4月8日,自马来西亚启航的中国籍“泛舟6”轮载运着205个LNG罐柜靠泊龙口港,标志着龙口港成为国内首个成功开展国际整船载运LNG可移动罐柜业务的港口。

LNG罐箱采购运输更便捷 从日本到龙口只需3天

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,此次进口LNG罐式集装箱的承运方准时达能源是全球知名的罐式LNG智能配送服务商,据准时达能源科技(上海)有限公司常务副总经理曹凯介绍,此次运输LNG罐式集装箱的货轮是从日本北九州出发,运到烟台的龙口港,海上运输的时间在3天左右,整个航程非常顺利。

海上风浪大容易导致船体颠簸,用罐式集装箱运输液化天然

气是否安全呢?“目前来看,在LNG运输的方法里,我们认为罐箱运输是一个非常安全的方式。”曹凯表示,液化天然气罐式集装箱主要是把储罐安装固定在标准集装箱外部框架上,这种方式的产品设计、制造和认证标准同集装箱一样,罐式集装箱运输被全球公认为是液散化学品最安全的运输方式之一。

济南能源集团LNG海外贸易项目负责人也表示,通过LNG

罐式集装箱作为液化天然气运输载体不仅提高了LNG运输效率,同时又可作为储罐使用,是已被业内认可的液化天然气业务链条中的补充业务模式。

55个罐箱900多吨LNG 助力济南供气一张网

据济南能源集团所属济南能力建设发展集团公司董事长李亚松介绍,今年2月,他们从日本西部燃气联合采购了1.5万吨LNG液体,这次通过整船的方式从日本运来55个LNG罐式集装箱,按照每个罐箱能装17.8吨—18.5吨,此次总共运输了900多吨液化天然气。

济南能源集团进口LNG罐式集装箱从2018年就已开始。2019年5月,济南能源集团首批从海外采购的LNG罐式集装箱从青岛港上岸,当年共进口了243个LNG罐箱;2020年,受疫情影响,济南能源集团和准时达能源合作,打通了日本—龙口的新航线,大大缩短了运输距离,有效减少了集装箱的周转次数。

李亚松告诉记者,目前的“海液通—济南能源项目”将会是济南市全新的有效气源保障通道,为打造济南市供气“一张网”提供了有力的保障,也为济南市采暖季天然气安全稳定供应打下坚实基础。

泉城“金街”再添特色“夜市”

历下:25场招聘活动“职”等你来

一个普通周末的夜晚,一个特殊“夜市”的启动,让本已繁华的泉城“金街”人气更旺。4月16日晚,由济南市历下区人力资源和社会保障局主办,泉城路街道办事处承办,济南古城保护和发展中心、历下控股集团有限公司协办的“职约历下 职等您来”招聘活动在泉城路启动,正式拉开了历下区周周招聘夜市活动的帷幕。

就业是民生之本,促进就业是保障和改善民生的头等大事。为深入贯彻落实山东省企业用工保障服务专项行动工作部署,更好满足高校毕业生等重点群体就业需求,历下区创新工作思路,积极开展“职约历下 职等您来”周周招聘夜市活动,搭建企业与求职者的沟通平台,推动全区实现更充分更高质量就业。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘飞跃 孟杰
通讯员 陈璐 吕静静

首创“夜市”新模式 “线上+线下”联动招聘

“这样的夜市还是第一次见,逛个街还能顺便看看有没有适合自己的工作,完全没有参加招聘会的紧张和压力,这种轻松新颖的招聘形式真的很赞!”正在求职的陈女士对这个“夜市”赞不绝口,她希望自己也能在这儿找到一份心仪的工作。

让招聘形式活起来,把优秀人才吸引来。为有效解决求职者“白天忙、周末累、天气热、路途远”等“新痛点”,历下区创新采取“线上+线下”相结合的招聘模式,首次尝试在夜间选择“自带流量”的泉城路作为招聘现场,通过“夜市”和“直播带岗”等当下最流行、年轻人最易接受的形式,结合辖区企业提供的优质岗位,更好地满足高校毕业生等重点群体就业需求。当晚启动的首场招聘会便吸引了80余家企业和广大求职者参与,还有10余家知名企事业单位通过“百花洲直播基地”的线上招聘会场,进行同步招聘直播。

来,历下区始终坚持就业优先战略,完善就业服务体系,探索扩大就业新途径,充分发挥核心城区经济发达、市场主体多、吸纳能力强的区域优势,坚持强政策、搭平台、稳岗位、优服务,全力以赴稳就业,多措并举保民生,千方百计促发展,促进更多劳动力实现高质量就业。2020年,历下区实现城镇新增就业5.98万人,为全市就业工作贡献了历下力量。

此次举办的周周招聘夜市活动,正是历下区全力推进就业工作的一次有益尝试。今年以来,结合疫情形势逐渐稳定,企业生产经营向好,用工需求旺盛等现实问题,历下区率先行动,拓展渠道,创新方式,为企业解决用工缺口问题,努力实现就业规模扩大、就业结构优化、就业质量提升,全力打好保障服务企业用工攻坚战。

相约历下,“职”等你来。历下区将充分借助招聘夜市这一平台资源,为辖区企业和劳动者提供更多元的全程服务,做好更细致的跟踪保障,不断提升招聘夜市影响力,做大“历下招聘”品牌,吸引更多的优秀人才落户历下,为国际化一流中心城区建设提供强有力的人才和智力支撑。



4月16日晚,“职约历下 职等您来”招聘夜市在泉城路启动。

首推“超长”招聘季 众多优质岗位静待千里马

“职约历下 职等您来”周周招聘夜市,是历下区探索创新招聘形式,服务求职者和用工企业需求的一项重要举措。此次活动充分发挥泉城路作为商业中心地带,人流量大、周末大学生群体集聚等特点,通过

固定时间、地点,为求职者提供便捷精准的职位信息,为用工企业提供全面有效的人才信息,营造出轻松的求职招聘氛围,打造周周有活动的常态化招聘夜市。

据历下区人力资源和社会保障局相关负责人介绍,招聘会自2021年4月中旬开始,一直延续至10月,每周五18:30至21:30准时在泉城路与广大求职者见

面。在未来7个月的时间里,历下区将通过这一平台举办预计25场招聘会,工程师、企划、人资专员、电子商务、新媒体运营等众多优质岗位正虚位以待,等待属于它们的“千里马”。

首保“民生”促发展 全力实现高质量就业

就业是最大的民生。近年